
Tischvitrine, Sockel lichtgrau mit
Stauraum verschließbar,
Glasaufbau 30cm, Beleuchtung 
B 100 x T 50 x H 100 cm 

Menge:.........EP: 140,- €

Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

Viertelkreisvitrine aus Octanorm-
Messebauprofil, Beleuchtung
von oben, Sockel verschließbar,
2 Glasböden, Anwendung 
freistehend oder im Messestand 
integriert für weitere
Anbauelemente wie Blenden etc.
B 140 x T 50 x H 250 cm 

Menge:.........EP: 265,- € Menge:.........EP: 195,- €

Quadratvitrine aus Octanorm-
Messebauprofil, Beleuchtung
von oben, Sockel verschließbar,
2-3 Glasböden, Anwendung 
freistehend oder im Messestand 
integriert für weitere 
Anbauelemente wie Blenden etc. 
B 70 x T 70 x H 250 cm 

Pultvitrine, Sockel lichtgrau, 
Ganzglashaube H 30cm, 
Beleuchtung mit einem Spot
B 50 x T 50 x H 120 cm 

Menge:.........EP: 150,- €

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

Anfrage Mietvitrinen

Mail:......................................................................

Profil-Dreieckvitrine, 
seitliche Beleuchtung, 2-3 Böden
Sockel H 70cm verschließbar 
B 100 x  T 50 x H 200 cm 

Menge:.........EP: 195,- €Menge:.........EP: 175,- €

Profil-Quadratvitrine auf Rollen, 
seitliche Beleuchtung, 4 Glasböden  
B 50 x T 50 x H 195 cm 

Profil-Rechteckvitrine auf Rollen, 
seitliche Beleuchtung, 3 Glasböden  
B 100 x T 50 x H 195 cm 

Menge:.........EP: 205,- €Menge:.........EP: 185,- €

Profil-Quadratvitrine auf Rollen, 
seitliche Beleuchtung,  3 Glasböden
Sockel H 70cm verschließbar  
B 50 x T 50 x H 195 cm  (Einzelstück)

Tischvitrine, Sockel lichtgrau mit
Stauraum verschließbar,
Glasaufbau 30cm, Beleuchtung 
B 120x T 60x H 90 cm  (Einzelstück)

Menge:.........EP: 155,- €

Pultvitrine, Sockel lichtgrau, 
Ganzglashaube H 30cm, 
Beleuchtung mit einem Spot
B 50 x T 50 x H 150cm 

Menge:.........EP: 150,- €

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de



Polsterstuhl Visi, Chromgestell
Sitz/Lehne mit Stoff schwarz

Menge:........EP: 18,- €

Holzstuhl Kasca, Chromgestell
Sitz und Lehne Birke weiß lackiert

Menge:........EP: 25,- €

Stuhl Swing, Chromgestell
Sitz und Lehne Kunstleder schwarz

Menge:........EP: 25,- €

EP: 20,- €      Menge:........

Bistrostuhl Movie, Chromgestell
Sitz/Lehne aus Kunststoff schwarz

Menge:........EP: 30,- €

Barhocker Jazz, drehbar

Sitzpolster  

Menge:........EP: 20,- €

Barhocker Zeta, Chrom
Sitzpolster schwarz  

Lederstuhl Newline, Chromgestell
Sitzschale in Leder schwarz 

Menge:........EP: 30,- €

Lederstuhl Hello, Chromgestell
Sitzschale schwarz mit Ziernaht

Menge:........EP: 30,- €

Menge:........EP: 25,- €

Holzstuhl Marta, Chromgestell
Sitzschale Buche weiß lackiert 

Menge:........EP: 40,- €

Barhocker Newline, drehbar 

Sitzschale  schwarz       weiß

Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

Anfrage Sitzmöbel zur Miete

Mail:......................................................................

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de



Ihre Daten:
Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................
Tel.-Nr.:.................................Fax:.........................
Veranstaltung:......................................................

Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

Anfrage Loungemöbel zur Miete

Big-Duo-WS, Kunstleder weiß 
B 165 x T 85 x H 80cm
Sitzhöhe 43cm

Quadra-WS Kunstleder weiß 
Maße: B 70 x T 70 x H 70cm
Sitzhöhe   43cm

Sitzwürfel Cub1, Kunstleder weiß 
Maße: B 45 x T 45 x H 45cm 

EP: 25,- €       Menge:.......

Sitzbank Cub2, Kunstleder weiß 
Maße B 120 x T 45 x H 45cm 

Mega-Cub-Roll, Kunsleder weiß 
Maße: B 80 x T 80 x H 55cm

 Sitzhöhe 42 cm

Mega-Cub, Kunstleder weiß
B 80 x T 80 x H 45cm

Big-Uno-WS Kunstleder weiß 
Maße: B 90 x T 85 x H 80cm

 
 
Sitzhöhe 43cm

EP: 60,- €        Menge:....... EP: 75,- €       Menge:.......

EP: 125,- €     Menge:....... EP: 180,- €    Menge:....... EP: 78,- €       Menge:.......

EP: 65,- €       Menge:.......

Hocker Cub3, Kunstleder weiß 
Maße: B 60 x T 67 x H 75cm
Sitzhöhe 45cm 

EP: 55,- €       Menge:.......

Big-Uno-SW Kunstleder schwarz 
Maße: B 90 x T 85 x H 80cm

 
 
Sitzhöhe 43cm

EP: 125,- €     Menge:.......

Big-Duo-SW, Kunstleder schwarz 
B 165 x T 85 x H 80cm
Sitzhöhe 43cm

EP: 180,- €     Menge:.......

Quadra-SW, Kunstleder schwarz 
Maße: B 70 x T 70 x H 70cm

 Sitzhöhe 43cm

EP: 78,- €       Menge:.......

Chill, Kunstleder geprägt schwarz 
Maße: B 67 x T 73 x H 65 cm

 Sitzhöhe 38cm

EP: 65,- €       Menge:.......

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de



Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

Stehtisch Jazz, Gestell Chrom
Tischplatte 60 cm, 

Menge:.......EP: 32,- €

weiß Buche

Tisch Laxa 2, Gestell Chrom
Tischplatte 60 cm,

Menge:.........EP: 32,- €

schwarz weiß Buche

Leuchtwürfel-Tisch Lumina 50cm 
 Mit steuerbarem 4-Farbwechsler

Menge:.........EP: 65,- €

Tisch Mila 100, Gestell Alu poliert
Tischplatte 100 cm, 

Menge:.......EP: 45,- €

Ahorn

Tisch Mila, Gestell Alu poliert
Tischplatte 70 cm

Menge:.......EP: 30,- €

Tisch Laxa 4, Gestell Chrom
Tischplatte 70 x 70 cm,

Menge:.........EP: 32,- €

weiß Ahorn

Tisch Laxa 5, Gestell Chrom
Tischplatte 80 cm, 

Menge:.......EP: 40,- €

schwarz Ahorn

Stehbrückentisch mit Fußstange
oder oberer Wange für Statik
120 x 60 x H 110 cm

Menge:.......EP: 140,- €

weiß

Stehtisch Jazz 2, Gestell Chrom
Tischplatte 70 cm,

Menge:.......EP: 35,- €

weiß Ahorn

Tisch Laxa 3, Gestell Chrom
Tischplatte 70 cm, 

Menge:.......EP: 35,- €

weiß Ahorn

schwarz

schwarz

schwarzweiß Ahornschwarz

Tisch Mila Lounge, H 55cm 
 Tischplatte 60 cm

Menge:.......EP: 30,- €

weiß Ahornschwarz

Brückentisch Möbelplatte weiß 
110 x 60 x H 75 cm, 

Menge:.......EP: 55,- €

Weiß

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

 Anfrage Tische zur Miete

Mail:......................................................................

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de



Tresen Octa1 
B 100 x T 50 x H 100 cm 

Menge:.........EP: 80,- €

Viertelkreistheke 1  
B 100 x  T 50 x H 100 cm 

Menge:.........EP: 130,- €

Viertelkreistheke 3  
B 140 x  T 50 x H 100 cm 

Menge:.........EP: 150,- €

Viertelkreistheke 4 mit Aufsatz 
B 150 x T 70 x H 120 cm 

Menge:.........EP: 165,- €

Rundsegmenttheke Maxima3 
B 310 x T 60 x H 120 cm

Menge:.........EP: 350,- €

Rundsegmenttheke Maxima2 
B 210 x T 60 x H 120 cm 

Menge:.........EP: 250,- €

Tresen Octa3, mit Aufsatz  
B 100 x  T 50 x H 130 cm 

Menge:.........EP: 95,- €

Quadrat- oder Dreieckpodest   
B 50/70 x T 50/70 x H 50-100cm 

Menge:.........EP: 48,- €

Rundsegmenttheke Maxima1 
B 110 x T 60 x H 120 cm 

Menge:.........EP: 125,- €

Tresen Octa2 verschließbar 
B 100 x T 50 x H 100 cm 

EP: 90,- € Menge:.........

Rechteck- oder Dreieckpodest   
B 100 x T 50/70 x H 50 - 100cm

Menge:.........EP: 52,- €

B............x T............x H............cm
(Bitte die Maße eintragen) 

B............x T............x H............cm
(Bitte die Maße eintragen) 

Viertelkreistheke 2 verschließbar  
B 100 x T 50 x H 100 cm 

Menge:.........EP: 140,- €

Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

weiß AhornThekenplatte 

weiß AhornThekenplatte 

AhornThekenaufsatz 

AhornThekenaufsatz AhornThekenaufsatz 

(mit Hinterleuchtung auf Anfrage) 
AhornThekenaufsatz 

weißThekenplatte 

weißThekenplatte weißThekenplatte weißThekenaufsatz 

Weitere Theken und Podeste bieten wir auf Anfrage. Bitte teilen Sie uns Ihre Wünsche mit.

(mit Hinterleuchtung auf Anfrage) 

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

 Anfrage Theken zur Miete

Mail:......................................................................

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de



Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager Rochlitz sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage  
bzw. Veranstaltungszeitraum. Es gelten die Allgemeinen Geschäfts- u. Mietbedingungen von Art und Weise Messe-, Ausstellungs- und Veranstaltungsbau

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de

Anfrage Stehpulte und Tresen

Mail:......................................................................

Menge:.........EP: 65,- €

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

Stehpult Octa3-T 
B 50 x T 50 x H 100cm,
Thekenlatte 70 x 70cm, Ahorn 
oder weiß, 1x Zwischenboden

Tresen Octa6-T 
 

Thekenplatte 100 x 70cm weiß,  
1x Zwischenboden

B 70 x T 50 x H 100cm

Stehpult Octa1 
B 50 x T 50 x H 100cm,
1x Zwischenboden

Tresen Octa4 

1x Zwischenboden
  

B 70 x T 50 x H 100cm
Tresen Octa5 

1x Zwischenboden, rückseitig  
Schiebetüren Alu verschließbar
 

B 70 x T 50 x H 100cm

Stehpult Octa4-T  
B 50 x T 50 x H 100cm,
Thekenlatte 70 x 70cm Ahorn 
oder weiß, 1x Zwischenboden,
1x Flügeltür verschließbar

Tresen Octa7-T  

1x Zwischenboden, rückseitig 
Schiebetüren Alu verschließbar

B 70 x T 50 x H 100cm
Thekenlatte 100 x 70cm weiß,  

Stehpult Octa2 
B 50 x T 50 x H 100cm,
1x Zwischenboden,  
1x Flügeltür verschließbar

Menge:.........EP: 80,- € Menge:.........EP: 90,- € Menge:.........EP: 105,- €

Menge:.........EP: 75,- € Menge:.........EP: 85,- €

Menge:.........EP: 110,- € Menge:.........EP: 120,- €

Stehpult Octa3-VT weiß
B 50 x T 50 x H 100cm,
Thekenplatte 70 x 70cm weiß mit 
Alukante, 1x Zwischenboden, 
3 Seiten Möbelplatte verkleidet

Stehpult Octa4-VT weiß 
B 50 x T 50 x H 100cm,Theken-
platte 70 x 70cm weiß mit Alukante, 
1x Zwischenboden,1x Flügeltür, 
3 Seiten Möbelplatte verkleidet 

Menge:.........EP: 120,- € Menge:.........EP: 135,- €

Tresen Octa8-VT weiß 
 

Thekenplatte 100 x 70cm weiß, 
1x Zwischenboden, 

B 70 x T 50 x H 100cm

3 Seiten Möbelplatte verkleidet 

Tresen Octa9-VT weiß 

1x Zwischenboden, rückseitig
Schiebetüren Alu verschließbar

B 70 x T 50 x H 100cm
Tresenplatte 100 x 70cm weiß, 

3 Seiten Möbelplatte verkleidet 

Menge:.........EP: 130,- € Menge:.........EP: 145,- €



Prospektständer P1, Alu/Acry,
für 1 x A4 Prospektl

Menge:.........EP: 22,- €

Prospektständer P2, Alu/Acryl,
für 2 x A4 Prospekt

Menge:.........EP: 27,- €

Prospektständer P3, Alu/Acry
für 3 x A4 Prospektl

Menge:.........EP: 32,- €

Prospektständer P6, Alu/Acryl
beidseitig, für 6 x A4 Prospekt

Menge:.........EP: 50,- €

Prospektständer P9, Alu/Acryl
auf Rollen, für 9 x A4 Prospekte

Menge:.........EP: 48;- €

Prospektständer P12, Alu/Acryl
auf Rollen, für 12 x A4 Prospekte

Menge:.........EP: 68,- €

Prospektständer P16, Stahl Chrom,
für 16 x A4 Prospekte

Menge:.........EP: 45,- €

Prospektständer P7, Stahl Silber,
für 7 x A4 Prospekt

Menge:.........EP: 65,- €

Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

Anfrage Prospektständer zur Miete

Mail:......................................................................

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de



Deckenfeld mit 2 Einbaustrahlern
50W Halogen, zzgl. Deckenzargen

Menge:........EP: 30,- €

CDM Strahler 250W, Weißlicht
Lichtleistung entpricht 600W

Menge:........EP: 35,- €

Farbwechsel - Strahler 250W
und Gobo-Projektoren
Programmierung erforderlich

Preise auf Anfrage

EP: 23,- €      Menge:........

Langarm-Strahler 100W Halogen,
Silber mit Displayklemme,
(für Bauhöhe bis 2,50m empfohlen)

EP: 15,- €      Menge:........

Deckenrasterspot 50W Halogen,
zzgl. Deckenzarge

Stufenlinse 1000W Halogen,
dimmbar

Menge:........EP: 50,- €

EP: 25,- €      Menge:........

Nepro-Strahler 230W Halogen,
Silber mit Displayklemme
(für Bauhöhe bis 3,50m empfohlen) 

HQI- Strahler 150W, Weißlicht 
Lichtleistung entspricht 400W
(für Bauhöhe ab 3,50m empfohlen)

Menge:........EP: 30,- €

Flächenstrahler 150W Halogen, 
Silber mit Stromschienenadapter

Menge:........EP: 23,- €

Flächenstrahler 400W Halogen, 
Silber mit Wandklemme,
(für Bauhöhe ab 3,50m empfohlen)

Menge:........EP: 30,- €

Strahler für Traversensysteme ab Bauhöhe 4,50m empfohlen

Strahler für StromschieneStrahler für Systemdeckenraster Octanorm

Strahler für Wandbefestigung

Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

EP: 35,- €      Menge:........

Nepro-Strahler 
Lichtleistung entspricht 230W Halog.

30W LED,warmweiß

(unser Stromsparmodell)

Strahler für Stromschiene

Deckenfeld mit 2 

zzgl. Deckenzarge

LED-Strahler 7,5W
Lichtleistung entspricht 50W Halog. 

Menge:........EP: 40,- €

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

Anfrage Beleuchtung zur Miete

Mail:......................................................................

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de



Kühlschrank 150 l,
ohne Gefrierfach  
B 60 x  T 60 x H 70 cm 

Menge:.........EP: 50,- €

Messeküche 1 mit Kühlschrank,
Spüle, Boiler und Herdplatten  
B 100 x  T 60 x H 80 cm 

Menge:.........EP: 150,- € Menge:.........EP: 185,- €

Messeküche 2 analog Küche 1,
mit interner Wasserversorgung 
B 100 x  T 60 x H 80 cm
(Sie sparen die Messeanschlusskosten) 

Menge:.........EP: 55,- €

Kühlschrank 150 l,
mit Gefrierfach  
B 60 x  T 60 x H 70 cm 

Haushaltgeschirrspüler, 
inkl. Verbrauchsmittel    
B 60 x T 60 x H 70 cm 

Menge:.........EP: 100,- €

Industriespüler, Anschl. 16A CEE, 
7-Min. oder 3-Min Kurzprogramm   
B 60 x T 65 x H 80 cm, 
Verbrauchsmittel inklusive 

Menge:.........EP: 500,- €

Minibar 50 l, mit Eiswürfelfach  
B 60 x  T 60 x H 60 cm 

Menge:.........EP: 40,- €

Firmenstempelrechtsverbindliche Unterschrift

Weiteres Küchenequipment wie Kaffeemaschinen, Wasserkocher, Geschirr etc. bieten wir auf Anfrage. 
Bitte teilen Sie uns Ihre Wünsche mit.

Firma:....................................................................
Ansprechpartner:..................................................

Tel.-Nr.:.................................Fax:..........................

Veranstaltung:.......................................................

Anfrage Küchentechnik zur Miete

Mail:......................................................................

MESSE-, AUSSTELLUNGS- UND
VERANSTALTUNGSBAU

ART UND WEISE - MESSE-,  AUSSTELLUNGS- UND VERANSTALTUNGSBAU - INHABER: UWE WYDRA           BORSSENANGER 10 - 09113 CHEMNITZ        
MAIL: U.WYDRA@ARTUNDWEISE-CHEMNITZ.DE          TEL.: 0371 422253 - FAX.: 0371 42225         FINANZAMT CHEMNITZ MITTE - UST.ID.NR.: DE315096558            

Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-Die angebotenen Preise verstehen sich ab Lager sowie zzgl. der gesetzlichen MwSt.. Der Mietpreis beschränkt sich auf die Dauer bis max. 7 Tage bzw. für einen Veranstal-

Bitte senden Sie Ihre Anfrage unter 
Angabe der Menge und Ihrer Daten an: 
Fax-Nr.: 0371 / 422254 oder
Mail: u.wydra@artundweise-chemnitz.de




